
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τις αδικίες  στην πραγματοποίηση των υπηρεσιακών μεταβολών στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Δυτικής 

Θεσσαλονίκης και σε άλλες περιοχές της χώρας. 

 

Στηρίζουμε την κινητοποίηση των Συλλόγων της Δυτικής Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 11/9 

και τα δίκαια αιτήματά τους.  

Η πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την έκρυθμη 

κατάσταση που δημιουργήθηκε στην πραγματοποίηση των υπηρεσιακών μεταβολών και 

ειδικά των συμπληρωματικών μεταθέσεων. Ενώ όφειλε να έχει δημιουργήσει τις νέες 

οργανικές θέσεις (τμήματα ένταξης, νηπιαγωγεία και θέσεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων) 

έγκαιρα, από τις αρχές της προηγούμενης σχολικής χρονιάς, ώστε να είναι σε γνώση των 

εκπαιδευτικών, για να ζητήσουν μετάθεση και να τις συμπεριλάβουν στις προτιμήσεις τους, 

δεν το έκανε. Αντ’ αυτού, μέσα στο καλοκαίρι προχώρησε στην ίδρυση νέων οργανικών 

θέσεων και αρχές Αυγούστου σε συμπληρωματικές μεταθέσεις και τώρα παρακολουθεί ως 

απλός θεατής τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν χωρίς καν να εκδίδει εγκύκλιο με την 

οποία να ξεκαθαρίζει πώς θα κινηθούν οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και με ποιο τρόπο θα 

αντιμετωπιστεί η στρεβλή κατάσταση που με ευθύνη της δημιουργήθηκε.  

Το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. απέκλεισε εκπαιδευτικούς από τις συμπληρωματικές μεταθέσεις και αυτό 

παρά την ανακοίνωση και το αίτημα της Δ.Ο.Ε. από 10/7/25 να δοθεί δυνατότητα στους 

εκπαιδευτικούς που στην Α΄ φάση των μεταθέσεων δεν ικανοποιήθηκε η αίτηση μετάθεσής 

τους στην πρώτη προτίμηση να υποβάλλουν, εάν το επιθυμούν, νέα δήλωση μετάθεσης. Με 

τον τρόπο που λειτούργησε το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. απέκλεισε από τις διαδικασίες τους εκπαιδευτικούς 

που δεν υπέβαλαν αίτηση για μετάθεση ή βελτίωση θέσης αφού δεν γνώριζαν ότι θα ιδρυθούν 

νέες οργανικές με αποτέλεσμα να ανατραπεί αιφνιδιαστικά ο προγραμματισμός πολλών 

συναδέλφων. 

Τα αποτελέσματα αυτών των επιλογών είναι μεγάλες αδικίες και αδιαφάνεια, ενώ κάθε 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης ακολουθεί τη δική της τακτική επιτείνοντας την αναστάτωση και το 

αίσθημα αγανάκτησης εκατοντάδων συναδέλφων. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το 

Π.Υ.Σ.Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης όπου δεκάδες συνάδελφοι αντιμετωπίζονται με διαφορετική 

και άνιση μεταχείριση.  

Απαιτούμε: 

Αρ. Πρωτ. 631 Αθήνα 10/9/2025 

  

Προς 

1. Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. 

 

 



▪ Να δοθεί το δικαίωμα υποβολής αίτησης μετάθεσης σε όσους/όσες εκπαιδευτικούς το 

επιθυμούν, με βάση τα νέα οργανικά κενά που προέκυψαν. 

▪ Να δοθεί η δυνατότητα αίτησης βελτίωσης οργανικής θέσης στα κενά αυτά σε 

όσους/όσες το επιθυμούν. 

▪ Να πάρουν άμεσα μετάθεση, εφόσον το επιθυμούν, όσοι είχαν κάνει αίτηση και 

εξαιτίας των διοικητικών αυθαιρεσιών η θέση που τους αντιστοιχούσε καταλήφθηκε 

από εκπαιδευτικούς με λιγότερα μόρια.  

▪ Μία και ενιαία διαδικασία για όλους,  χωρίς εξαιρέσεις και αυθαιρεσίες, η οποία θα 

εξασφαλίζει την ισονομία και τη δικαιοσύνη για όλους τους εκπαιδευτικούς.  

▪ Να καταργηθούν άμεσα όλες οι διατάξεις του άρθρου 77 του νόμου 5218/2025 που 

αφορούν τις διαδικασίες τοποθετήσεων και ανοίγουν τον δρόμο για την παγίωση των 

αυθαιρεσιών στις υπηρεσιακές μεταβολές.   

 

Το Δ.Σ της Δ.Ο.Ε. δηλώνει ότι θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες  και θα κινηθεί με 

οποιονδήποτε πρόσφορο τρόπο  για να εξασφαλίσει την ισονομία στα εργασιακά δικαιώματα 

και τις υπηρεσιακές μεταβολές των εκπαιδευτικών. 

 

 


